

bb.50. a bécsi volkstheater vendéjjátéka budapesten

k/zsu/fk/fé la

1973. november 24.

a bécsi volkstheater budapesti vendéjjátéka alkalmából szombaton a vigszínházban sajtókoktél rendeztek dr. gustav manker, a volkstheater igazgatója és társulata tiszteletére. ezt követően a bécsi színház vendéjjátékaként bemutatták johann nestroy: a büntelen bűnösök, avagy a fűszeres trió című zenés bűnházat, melyet dr. gustav manker rendezett. a főbb szerepeket peter hey, rudolf strobl és herbert propst alakította.

innen embargó 22.30 óráig!

az előadás után a fészek klubban tartott fogadáson farkasinszky lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese átnyújtotta a bécsi volkstheater igazgatójának a fővárosi centenáriumi emlékplakettjét. a társulat vasárnap tartja második előadását budapestben. vendégszereplésüket a vigszínház 1974. júniusában viszonozza majd bécsben./mti/

--

L. tanács

b.52. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától zárásig:

fé la

1973. november 24.

49. v. radó munkásörök
50. a bécsi volkstheater vendéjjátéka
51. időjárásjelentés
52. hírjegyzék
/mti/

--

- 30 -

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztők: konc Antal
Lakatos Erzsébet

fi 20'10

MTI.

Kiadja a Magyar Távíráti Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon: 159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1973. november 25.

bb 1. erdővel kerítik a homok városát

vid/ká um cz

1973. november 25.

kecskemét határában megkezdték a fásítást. mérnöki tervek alapján alakítják ki a várost körülvevő parkerdőt, amely összesen 1700 hektárnyi területet foglal majd el. eddig négyszáz hektárt fásítottak, s most társadalmi összefogással folytatják a telepítést. a ligetes parkerdőt negyven fa- és cserjeféle díszíti. a várost övező erdő az esztétikai hatáson túl felfogja a vidéken gyakori homokfúvást, pihenési, kirándulási lehetőséget teremt a kecskemétieknek. /mti/

--

bb 2. mini könyvsorozat békés megye néprajzának bemutatására

vid/um ká cz

1973. november 25.

a békéscsabai rózsza ferenc gimnázium és nyomdaipari szak-középiskola mini könyvsorozatot jelentet meg a békés megyei néprajzi kincsek bemutatására. összesen 12 bibliofil minikönyvet adnak ki: az első kötet megjelent, s az a butélikák származását, a készítés fejlődéstörténetét gyűjtötte csokorba. különösen gazdag a szlovák néprajzi rész. /mti/

--
- 1 -

9.30/um

13⁵⁵g

bb 3. tereklíma megfigyelések tokaj-hegyalján

vid/um ká cz

1973. november 25.

a debreceni egyetem meteorológiai tanszéke, valamint a szőlészeti és borászati kutatóintézet tarcali kutatóállomása csaknem két évtizede gyűjti a zárt borvidék időjárási adatait. a tereklíma kutatás kiterjed az évi csapadékviszonyok, a napsütéses órák, valamint az időjárásnak az egyes munkafolyamatokra - metszés, kötözés - kifejtett hatására. az idei adatokat most összegezték. a csapadékviszonyokat vizsgálva megállapították, hogy amíg az éves esőmennyiség az idén nem érte el az ötszázhatvan millimétert, addig a párolgás megközelítette a hatszáz millimétert, tehát a mélyebb rétegekből is „elszökött”, a víz. ezzel összefüggésben vizsgálták az öntözés hatását, s megállapították: ott, ahol elegendő mesterséges esőt kaptak a tőkék, a termés csaknem megkétszereződött.

a megfelelő- és sortávolság kialakítására, az egyes műveletek legkedvezőbb időpontban történő elvégzésére a bodrogkereszturi katlanban három, műszerekkel ellátott, megfigyelő-állomást állítottak fel. ezek a téli hónapokban is regisztrálják a levegő nedvességtartalmát, a csapadék mennyiségét, a hőmérsékleti változásokat. az adatok támpontot nyújtanak arra vonatkozóan, hogy hol és milyen fajtákat, milyen elrendezésben kell telepíteni. /mti/

.-

bb 4. a bolgár ifjúsági kamara-zenekar

/mm gi hi

1973. november 25.

- a magyar-bolgár kulturális munkaterv alapján - vasárnap hazánkba érkezett. szolnokon, kecskeméten, békéscsabán és gyulán lép a közönség elé. az együttes karmestere iván angelov, aki a kamara-zenekar alapítója és állandó vezetője. a zenekar műsorán vivaldi, mozart és l. nikolov művei szerepelnek. /mti/

.-

- 2-

14¹⁰g

bb 5. időjárásjelentés

/gi hi

1973. november 25.

a meteorológiai intézet jelenté 1973. november 25-én, vasárnap 12 órakor

a hőmérséklet csökken. a brit-szigetektől és a skandináv-félszigettől kiindulva, közép-európán és a szovjetunió európai területének déli részén át egy több ezer kilométer széles-ségű áramlás alakult ki. ebben az áramlásban enyhe óceáni, majd ezt követően hideg, sarkvidéki származású levegő áramlik kelet-európa irányába. a hideg, sarkvidéki származású levegő első hulláma ma délelőtt megközelítette a kárpát-medence északnyugati részét, s várható, hogy a következő 36 órában elárasztja az egész medencét.

hazánk felett szombaton erősen felhős vagy borult volt az ég. csupán az északi-középhegység és a tiszántul északi részének néhány helyén hullott jelentéktelen mennyiségű eső. a hőmérséklet napközben az ország északi felén általában 6, 11, délen 11-13 fokig emelkedett. vasárnapra virradó éjszaka igen gyenge volt az éjszakai lehülés, általában 5-10 fokig csökkent a hőmérséklet, csupán borsod megyének és a nyugati határvidéknek néhány szélvédett helyén mértek fagypont körüli minimumhőmérsékleteket. ma délelőtt is erősen felhős volt az ég, az északi megyékben helyenként esett az eső, kékestetőn havazott. északnyugat felől megkezdődött a hideg levegő beáramlása. ennek következtében 11 órakor az északnyugati megyékben már csak 5 fok körül volt a hőmérséklet, az ország többi részén ugyanakkor általában 10, a déli határvidéken 15 fok körüli hőmérsékleteket mértek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1 fok volt, a százéves átlagnál 5,4 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, erősen emelkedik.

18,8

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap erősen felhős idő, többfelé esővel, a hegyeken havazással. hétfőn felhőátvonulások, szórványos futó esőkkel, egy-két helyen hózáporral. sokfelé élénk, helyenként erős északnyugati, északi szél. a hőmérséklet csökken.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: -1, plusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 5, 10 fok között.

a duna: 285 cm, víz hő 3,9 fok. /mti/

- 3-

14³⁰g

bb 12. vasárnap is háromszáz vagon cukorrépa érkezett a kaposvári gyárba

vid/um hi

1973. november 25.

a kaposvári cukorgyárhoz tartozó megyékben befejeződött a cukorrépa betakarítása és a termés átvétele. már csak a vasúti és közúti rakodókról szállítják a répát feldolgozásra. vasárnap sem szünetelt az édesség alapanyagának fuvarozása: a szigetvári, drávafoki vasutállomásról indítottak irányvonatokat, ezenkívül az osztopáni körzetből a közúti rakodókról teherautókon érkezett nagyobb mennyiségű répa. vasárnap mintegy háromszáz vagon cukorrépa szállítottak a gyár területére. ezen a napon is csaknem 240 mázsát dolgoztak fel, s ezzel elérték a 17 ezer vagonos mennyiséget, ebből vasárnap estig kétezer vagon cukrot vontak ki. /mti/

--

bb 13. idős káta Mihály festőművész kiállítása karcagon

vid/um hi

1973. november 25.

idős káta Mihály festőművész kiállítását nyitották meg vasárnap szülővárosában karcagon, a györffy István nagykanizsai múzeumban. Cseh István, az MSZMP Heves megyei bizottságának munkatársa méltatta az egerben élő, idős festőművész életét, művészi munkásságát, kalauzolta a művészetbarátokat a kiállításon. az impresszionista szemléletű festőművész pályájának mintegy ötven alkotását - az alföld és a felvidék tájait ábrázoló képeket, a falu hétköznapi életét bemutató festményeit, történelmi ihletésű munkáit - vonultatta fel. /mti/

--

bb 16. párhuzamok

vid/um hi

1973. november 25.

„párhuzamok”, címmel vasárnap a salgótarjáni fotógalériában megnyílt Hemző Károly fotóművész kiállítása. a tárlaton Hemző Károly harmincegy nagyméretű munkáját állították ki. /mti/

--
- 6 -

13.45/um

15¹⁵g

bb 14. vasárnapi termelés: 3500 hektoliter sör a borsodi sörgyárban

vid. gi hi

1973. november 25.

vasárnap sem szünetelt a munka a bős községben működő borsodi sörgyárban. mind a malátaüzemben, mind pedig a sörfőző házban három műszakban termeltek, hogy elegendő készletük legyen a várhatóan megnövekvő karácsonyi forgalomra.

a malátagyártó üzemben, ahol a közelmúltban fejezték be az üzemelés óta első nagyjavítást, a vasárnapi munka során mintegy 60 tonna malátát állítottak elő sörárpából.

a három műszak alatt a sörfőzőház hatalmas rézüstjeiben nyolc „főzetet”, készítettek, s összesen 3500 hektoliter kinni és borsodi világos minőségű sört főztek. /mti/

--

bb 15. mozgalmi dalfesztivál miskolcon

vid. gi hi

1973. november 25.

vasárnap rendezték miskolcon, a római Sándor művelődési központban a borsodmegyei kórusok negyedik mozgalmi dalfesztiválját. az immár hagyományosnak számító rendezvényre a korábbi évek-nél több - összesen 16 - kórus adta be nevezését. a résztvevők három kategóriában - a szakmunkásképző-, a vidéki és a miskolci gimnáziumok kategóriában - mutatták be felkészültségüket.

a fesztivált követően az énekkarok vezetői szakmai megbeszélésen értékelték a produkciókat, s megvitatták ennek a műfajnak a további kiszélesítésére vonatkozó tennivalókat. /mti/

--

bb 19. ezer bányász a szénfalnál borsodban

vid gi hi

1973. november 25.

a téli hónapok közeledtével évről évre megnövekszik a kereslet a jóminőségű borsodi háztartási szén iránt -, de nagyobb mennyiséget igényelnek az egyes üzemek és vállalatok is. ennek kielégítésére - az illetékes szervekkel egyetértésben - vasárnap egyműszakos termelést végeztek a borsodi szénbányák üzemében, többek között Lyukóbányán, a teljesen gépesített feketevölgyi széngyárban, valamint a többi üzemben. a vasárnapi termelésen mintegy ezer vágár dolgozott a földalatti munkahelyeken, s egy műszakban megközelítőleg 3 500 vagon szenet szállítottak fel-színre. /mti/

--

14,03/gi

- 7 -

15³⁰g

bb 18. csokonai emlékűnepség Lilla falujában

vid/tm gi hi

1973. november 25.

népes vendégcsereg részvételével csokonaira és a költő szerelmére, Lillára emlékezett vasárnap a komárom megyei dunaalmás község lakossága. dr. szilágyi ferenc irodalomtörténész előadásban méltatta a magyar felvilágosodás legnagyobb költőjének életét és munkásságát, majd dr. ferenczy miklós, a falu orvosa csokonai dunaalmáshoz fűződő kapcsolatáról tartott tájékoztatót. dr. ferenczy orvostörténeti kutatásai során a hajdani plébánia 1844-es anyakönyvében bukkant rá Lilla, vajda julianna második házasságkötésének adataira. az értékes dokumentum felfedezése után sok tárgyi és személyi leletet gyűjtött össze, ezekből érdekesen bontakozik ki csokonai és a dunaalmáson élt Lilla szerelme.

dr. ferenczy miklós elmondotta, hogy nemrégiben találkozott a 75 éves győri józsef helybeli lakossal, aki egy ősi révész dinasztia tagja. az idős ember elmesélte, hogy dédnagyapja személyesen is ismerte csokonai mihályt, 1802-ben többször is ő szállította át a költőt a duna tulsó partjáról kompon dunaalmásra. ez a történet a révész-családban szájhagyományként él. az idős ember magnószalagra vett elbeszélését a vasárnapi ünnepség résztvevői is meghallgatták. ugyancsak ujdonságként számolt be ferenczy miklós arról, hogy a komárom megyei szomód község temetőjében megtalálta Lilla édesanyjának, az 1847-ben meghalt vajda pálnénak a sírját.

a beszámoló után bemutatták a Lilla szülőházában berendezett emlékszobát. a szobát csokonairól és Lilláról készített életnagyságu festmények, eredeti képek és fotókópiák díszítik. a sok emlék között különösen érdekes a csokonai gyűrűjének jegyzőkönyvbe foglalt dokumentum, és Lilla étkészletének darabjai, amelyeket Budapesten Lilla második férjének leszármazottjainál találtak meg.

az ünnepség résztvevői megkoszorúzták a falu temetőjében Lilla sírját, majd „csokonai napjai”, című irodalmi műsorral ért véget a megemlékezés. /mti/

--

14,15/gi

- 8 -

1. kötet
15.50g

bb 17. befejeződött a munkás színjátszók országos találkozója

vid/tm gi hi

1973. november 25.

vasárnap befejeződött tatabányán a munkás színjátszók első országos találkozója. az amatőr együttesek három napig tartózkodtak a bányászvárosban, ezalatt számos előadást rendeztek. bányászoknál, műhelycsarnokokban, a munkásszállók klubjaiban és a munkás lakótelepek művelődési otthonaiban mutatkoztak be a csoportok. mindenütt telt ház előtt szerepeltek, és nagy közönségsikert arattak.

a munkás színjátszók első országos találkozásán nem volt rangsorolás, elsősorban tapasztalatszerzés céljából került sor a bemutatkozásokra. bizonyítja ezt az, hogy fellépésre csak nyolc együttest - az ajkai, győri, komlói, szolnoki, csepeli, pesterzsébeti és tatabányai csoportokat - hívtak meg a találkozóra, de rajtuk kívül megfigyelőként még ott volt 60 munkás színjátszó. ezen kívül a szot, a bányaiipari dolgozók szakszervezete, a népművelési intézet és más intézmények, tömegszervezetek képviselői is megnézték a bemutatásokat, és a csoportokkal együtt vitatták meg, hol tart ma az amatőr színjátszók mozgalma hazánkban, és milyen új feladatok várnak az együttesekre, valamint azok irányítóira. továbbfejlődésük és a gyengébb együttesek segítése érdekében elhatározták, hogy rendszeressé teszik a munkás színjátszók fórumát. a szot védnökségével és a népművelési intézet közreműködésével ezután két évente megrendezik az országos találkozót, s a jövőben is tatabánya lesz a seregszemle színhelye. /mti/

--

bb 20. „katalin-ág”,

vid. gi hi

1973. november 25.

került vasárnap a Vázákba Borsod-Abaúj-Zemplén megye egyes vidékein, így többek között az abauji részeken, valamint a Bodrogközi községekben, ahol „jeles napként”, tartják számon a katalint. a lányos házaknál ilyenkor állítják vízbe a „katalin-ágot”, amely karácsonyra kizöldül. korábban sok helyen - különösen a szegény családoknál - ez pótolta a karácsonyfát -, napjainkban azonban elsősorban szobadíszként tartják. a hagyomány szerint csak akkor hajt ki az ág, ha minden nap friss vízzel locsolják.

/folyt. köv./

14,30/gi

- 9 -

15.50g

bb 20. /,,katalin-ág,,... 1. folyt./gi

kedves hagyomány a bodrogközi részeken a férj-jósló piros almába harapás. a férjhez menő lányok jókora hibátlan piros almát választanak ki, s karácsonyig minden nap egyet harapnak belőle. ugyancsak be kell harapni, mert ha az ünnepek előtt elfogy a gyümölcs - a következő évben nem mennek férjhez. ha viszont kitart - az első karácsonyi köszöntő „beköti”, a leány fejét. némi ügyességgel a lányok tudják „irányítani”, kinek a jelenlétében harapjanak a piros almába - de ezt a szokást napjainkban már csak szórakozásból elevenítik fel. /mti/

Lorincz,

bb 21. tornyai kiállítás nyílt szentendrén

vid/gö/gg gi hi

1973. november 25.

az alföldi festők egyik legkiemelkedőbb művésze gyéniségének, tornyai jánosnak szentendrei képeiből vasárnap kiállítás nyílt a városi művésztelep galériájában. a neves festő utolsó teremő szakasza a szentendrei művésztelepen töltött néhány hónapoz kötődik.

a kiállításon szereplő 30 festmény, amelyeknek témáját a szentendrei művésztelep adta, tornyai jános festői életművének méltó lezárása és kiteljesedése - mondotta többek között a tárlatot megnyitó beszédében barcsay jenő, kossuth-díjas festőművész.

a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeum anyagából rendezett kiállítást januárig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

bb 22. henry winston,

um gi hi

1973. november 25.

az egyesült államok kommunista pártjának elnöke, aki az mszmp kb meghívására hazánkban töltötte szabadságát, vasárnap elutazott budapestre. a ferihegyi repülőtéren gyenes andrás, az mszmp kb külügyi osztályának vezetője bucsuztatta. /mti/

14,40/gi

- 10 -

16²⁰g

bb 23. 6 000 kilométer lóháton

gi hi gi

1973. november 25.

a hét végén lóháton kocogott át hegyeshalomnál a határon két francia turistánő, a 26 éves evelyn colge és 19 éves huga, carinne. mint elmondták, 6 000 kilométeres lovaglótúra vállalkoztak. szeptember végén indultak párizsból és tavasz lesz, mire elérik uticéljukat, jeruzsálemet. a két bátor nő gottfried bouillon keresztesvezér utján halad végig, aki 1096-ban vezetett hadjáratot a szentföldre.

a két lány körülbelül egy hétig lovagol magyarországon. a vasárnapra virradó éjszakát a győr melletti nagyszentjánosi állami gazdaságban töltötték. innét mórra lovagoltak, majd hétfőn folytatják utjukat budapest felé, ahol egy napot töltenek. úgy tervezik, hogy a karácsonyt szőfiában töltik, majd törökországon átlövagolva több közel-keleti országot is meglátogatnak. egy kutya személyében „testőre”, is van a két lovasnak. ellátták magukat hálósákkal, és mindenféle meleg felszereléssel, mert gyakran szabáon töltik az éjszakát.

bb 24. szülők parlamentje salgótarjában

vid. gi hi

1973. november 25.

mintegy 150 szülő és pedagógus részvételével vasárnap, a salgótarjáni józsef attila művelődési központban rendezte meg a hazafias népfront a szülők 11. salgótarjáni parlamentjét. a tanácskozást csik pál, a városi tanács elnökhelyettese nyitotta meg, majd dr. rauschburg jenő pszichológus tartott előadást a gyermek személyiségét alakító tényezők ellentéte és egysége címmel. a plenáris ülést szekcióülések követték, amelyeken az óvodáskorú, a növekvő, a kamaszodó és a 14-18 éves korú gyermekek, fiatalok nevelési problémáiról folytattak eleven eszmecsere-t.

salgótarjában tavaly rendezték meg először a szülők parlamentjét: azon a tanácskozáson hangzott el a javaslat óvodák építésére társadalmi munkával. az eredmény: nem egészen egy év alatt 330 óvodai hely létesült, társadalmi összefogásból. a szülők első parlamentje javasolta ugyszintén: az iskolák támogatását vállalja el egy-egy nagyüzem. az egy iskola - egy üzem akció eredménye: a gyárak munkásainak hozzájárulásával, társadalmi erőből az idén 18 iskolai tanterem, napközitthoni helyiség, továbbá tornaszoba és egy iskolai tanműhely épült meg. /mti/

15,00/gi

- 11 -

16¹⁵g

bb 25, felhasználható: 17,30 órakeresés

az „aranypáva”, elődöntője tatán

/tm gi hi 1973. november 25.

vasárnap tatán rendezték meg az „aranypáva”, nemzetközi népzenei verseny iv. elődöntőjét. a megyei művelődési központ zsúfolásig megtelt színháztermében nagy sikert aratott a verseny mintegy 100 részvevője: többek között a felsőnáni asszonykórus, a mezőturi áfész-együttes, és a sándorfalvi citerazenekar.

a tatai vetélkedőt még egy hazai elődöntő követi, s aztán kerül sor több ország kiváló együtteseinek és szólistáinak nemzetközi döntőjére. /mti/

bb 27. gázhalál

i tf/tm gi hi 1973. november 25.

szakszerűtlenül javította győrt a corvin utca 28. szám alatti házának udvarán a gázvezetéket csobánczy gyula 61 éves nyugdíjas. a kiömlő gáztól mérgezést szenvedett, s miután kórházba szállították, meghalt. /mti/

bb 28. halálra gázolta a vonat

k tf/tm gi hi 1973. november 25.

budapesten a keleti pályaudvarról kiinduló egyik személyvonatra menet közben akart felugrani bugyi gábor 41 éves szadányi segédmunkás: a szerelvény alá zuhant és a baleset következtében olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás után életét vesztette. /mti/

15,45/gi

- 12 -

16¹⁵og

bb 29. szabálytalanul haladt át az uttesten

k tf/tm gi hi 1973. november 25.

a gyalogosan közlekedő forgács imre 73 éves budapesti nyugdíjas a XIX. kerületi nagykörösi ut és nagy sándor utca kereszteződésénél: egy személygépkocsi elütötte, s az idős ember a helyszínen meghalt. /mti/

--

bb 30. gyermek-tragédia

i tf/tm gi hi 1973. november 25.

tűzet okozott nyirbogdányban a fő utca 3. szám alatt makara józsef lakásában a kipattanó szikra. a szobában felügyelet nélkül hagyott kétéves kisgyermek, makara józsef füstmérgezést szenvedett, s a gondos kórházi kezelés sem tudta megmenteni az életét. /mti/

--

bb 26. meghosszabbították

i tf/tm gi hi 1973. november 25.

a magyar nemzeti galériában látható „megyék népművészeti kiállítása”, nyitvatartási idejét: január 6-ig - az eredetileg tervezett január 15-ig zárási helyett. a nagy látogatottság és közönségsiker alapján döntöttek így a 42 vidéki város anyagából összeválogatott látványos bemutatók rendezői. a szeptember végén megnyitott kiállításon - amely valamennyi megye népművészetének történetéről áttekintést ad - már csaknem 200.000 látogató járt. tetszéssel fogadja a közönség, hogy a nemzeti galéria előadótermében a kiállításhoz kapcsolódóan folyamatosan vetítenek a népművészet érdekességeit bemutató diafilmeket, magnetofonról lejátszott népzenei kísérettel illusztrálva, és magyarázattal „köritve”, egyes megyék, tájak történetéről, régi és jelenkori falusi-mezővárosi életformáiról, népi kultúrájáról, művészetéről. sikerrel szerepelnek a tárlat idején a galériában az ország különböző részeiből a fővárosba érkező népiegyüttesek, népművészek is. a mostani vasárnapon a kassai székely népi együttes produkciójának tapsolhatott a közönség: szólóénekesek, mesemondók, népi hangszeres zenével kísért táncosok adtak műsort; bemutatták volna megyei filmszakkörök díjnyertes néprajzi kisfilmjeit is. /mti/

--

1 november 25-i

13 -

16²⁰og

bb 31. ruzicskay györgy alkotóházának ünnepélyes avatása szarvason

vid. gi hi

1973. november 25.

ruzicskay györgy, a munkácsy-díj arany fokozatával kitüntetett festőművész évekkel ezelőtt mini alkotóházat kapott szülővárosában, szarvason. ruzicskay azóta minden évben kora tavasztól késő őszig az erzsébet ligeti alkotóházban él és tevékenykedik. szülővárosának életét, fejlődéstörténetét sokoldalúan megörökíti, ezenkívül a szlovák nemzetiség lakta alföldi város néprajzi tárgyiból valóságos házimuzeumot rendezett be, ahol több mint 600 tárgy „vall”, a szarvasiak életéről, népviseletéről, munkáiról.

a ruzicskay alkotóházat 20 méter hosszú, tetőmegvilágításos műteremmel toldotta meg a városi tanács. bevezették a központi fűtést, így az erzsébet ligeti alkotóházban télen-nyáron nyitva áll az ajtó a művészetpártoló hazai és külföldi vendégek előtt.

a bővített alkotóház ünnepélyes avatását vasárnap tartották. az alkotóházat juhász sándor, a városi tanács elnökhelyettese adta át a festőművésznek, ruzicskay életét és munkásságát gál györgy sándor írta méltatta. a diszünnepeken a szarvasi óvónőkép-ző intézet kórusa adott műsort. /mti/

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb 12. sz. hírünket /vasárnap is 300 vagon .../
teljes egészében

v i s s z a v o n j u k !

/mti/

--

18..00/gi

bb 32. belföldi híreink jegyzéke 9,00 órától zárásig

18,00/gi

1973. november 25.

/gi hi

1. erdővel kerítik a homok városát
2. mini könyvsorozat békés megye néprajzának bemutatására
3. terepklíma megfigyelések tokaj-hegyalján
4. a bolgár ifjusági kamara-zenekar
5. időjárásjelentés
6. a rudnay gyula képzőművészkör tárlata baján
7. a kecskeméti járási népdalverseny
8. kommunista műszak békéscsabán
9. ady endre portréja a gyulai művészsétányon
10. őzlesen az alföldön

/folyt. köv./

- 14 -

F. 18.50

bb 32. /a belföldi ... 1. folyt./gi

11. pöttyös bál kaposvárott
12. vasárnap is háromszáz vagon cukorrépa érkezett a kaposvári gyárba /ezt a hírünket visszavontuk!!/
13. idős káta Mihály festőművész kiállítása karcagon
14. vasárnapi termelés: 3500 hektoliter sör a borsodi sörgyárban
15. mozgalmi dalfesztivál miskolcon
16. párhuzamosok
17. befejeződött a munkás színjátszók országos találkozója
18. csokonai-émlékünnepség lilla falujában
19. ezer bányász a szénfalnál borsodban
20. „katalin-ág,,
21. tornyai-kiállítás nyílt szentendrén
22. henry winston
23. 6 000 kilométer lóháton
24. szülők parlamentje salgótarjánban
25. az „aranypáva,, elődöntője tatán
26. meghosszabbították
27. gázhalál
28. halálra gázolta a vonat
29. szabálytalanul haladt át az uttesten
30. gyermek-tragédia
31. ruzicskay györgy alkotóházának ünnepélyes avatása szarvason

32. *kirjegyzés*

v é g e

készült: az mti belpolitikai szerkesztőségében

főszerkesztő burján sándor

szerkesztette: halász istván

- 15 -

F. 18.55